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A Londontól 85 km-re-északnyugatra fekvő 
egyetemvárost a VIII. században alapították, 
s itt működik az Egyesült Királyság, sőt, az 
egész világ egyik legnívósabb, leghíresebb 
felsőoktatási intézménye. 
Az épületegyüttest harmonikus stílusa miatt 

„az álmodó tornyok városának” is nevezik.

Oxford



A Skócia partjaitól északkeletre elterülő 
mintegy 70 kisebb-nagyobb földdarabból 
álló szigetcsoport elhagyatott, lenyűgözően 
szép tájairól, és neolitikus (újkőkorszaki) 
építményeiről nevezetes. 
A turistákat talán leginkább az éjszaka nélküli 
nyár vonzza: nyáron ismeretlen a sötétség, 

éjfélkor akár olvasni is lehet.

Orkney Islands



A római korban Britannia provincia északi 
határát képező 117,5 km hosszú építmény 
ma Angliát és Skóciát választja el egymástól. 
Hadrianus császár a barbár britannustörzsek 
feltartóztatására építtette meg a védelmi 
rendszert Kr. u. 122-130 között.

Hadrian’sWall



Az Észak-Írországban található, mesekönyvek 
lapjaira kívánkozó helyszín egy vulkáni 
tevékenység eredményeként létrejött, 
mintegy 40 000 bazaltoszlopból álló terület. 
Az egymáshoz szorosan illeszkedő oszlopok 
többsége hatszögletű, a legmagasabbak 12 
méteresek. A legérdekesebb sziklaalakzatok 
olyan ok, mintha a legendák hatalmas, nagy 

erejű lényei alkották volna őket.

Giant’s Causeway



A rómaiak által alapított helység Anglia 
kedvelt és hangulatos fürdővárosa, mely az 
ország egyetlen természetes meleg vizű 
forrásával büszkélkedik. 
Fontosabb nevezetességei a római kori fürdő 
és az apátsági templom.

Bath



Északnyugat-Angliában, Cumbriában
található a szigetország egyik legkedveltebb 
kirándulóhelye, mely festői tó-és 
hegyvidékéről nevezetes.  Számos XIX. századi 
művészt ihletett meg a romantikus környezet, 
köztük az úgy nevezett  „tavi költőket”.  
Itt található Anglia legnagyobb számú vörös 
mókus populációja, és különleges madár-és 
halfajokkal is büszkélkedhet.

Lake District



A dél-angliai Wiltshire-bentalálható kőkörök 
Kr. e. 3100 -1600 között épülhettek. 
A  kőkörök kialakítása és pontos rendeltetése
mindmáig ismeretlen, de a feltételezések 
szerint ide  az emberek gyógyulni jártak: erre 
utalnak azok a sérülések jeleit mutató 
csontvázak, melyeket a környéken tártak fel. 
Az ősi vallás (druidizmus) követői a nyári 
napfordulót köveinélünneplik.

Stonehenge



A Külső-Hebridáktól nyugatra található Nagy-
Britannia legmagasabb tengeri sziklás 
területe, amelyen a hűvös nyarakés a heves 
viharok miatt nincsenek fák, csak ritkás fű és 
moha borítja. 
Egyetlen ember sem lakik itt, tengeri 
madarak -szulák, sirályok és lundák népesítik 
be.

Saint Kilda szigetcsoport



Látogass el Nagy-Britanniába!


